

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ПЛАН

роботи студентського наукового гуртка «Науковий пошук»  
кафедри будівництва та професійної освіти на 2023-2024 навчальний рік

Діяльність гуртка націлена на ознайомлення із науковими підходами і моделями розвитку проблем у вітчизняній та зарубіжній теорії і практиці професійної освіти; вивчення змістового наповнення практико-орієнтованої моделі підготовки майбутніх викладачів професійної освіти спеціалізації «Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології» та сучасних умов її реалізації; ознайомлення зі складовими моделі та наскрізної системи практико-орієнтованої підготовки майбутніх викладачів професійної освіти; моделювання процесу впровадження методолого-теоретичних основ та організаційно-методичних механізмів у практику діяльності аграрної професійної освіти регіону.

*Орієнтовний план-графік роботи наукового гуртка «Науковий пошук»:*

№ з/п	Найменування роботи	Дата
1.	Презентація науково-творчих досягнень гуртка для студентів 1-го курсу. Організаційне засідання; затвердження плану роботи на 2023-2024 н.р. Розгляд та затвердження складу наукового гуртка, призначення старости, розгляд та ухвалення плану заходів наукового гуртка та термінів їх проведення. Особливості сучасної професійної освіти як двох напрямків підготовки: психолого-педагогічний та галузевий (спеціалізований) у вітчизняній і зарубіжній теорії і практиці	жовтень
2.	Вибір та обговорення напрямку та тематики науково-дослідної роботи членів гуртка відповідно до наукової теми кафедри. Визначення основних етапів наукової роботи студентів. Повідомлення про заплановані дати та умови участі у науково-практичних конференціях, конкурсах студентських наукових робіт. Дотримання принципів доброчесності у психолого-педагогічних і науково-методичних дослідженнях. Інтелектуальна власність та її захист. Принципи патентного пошуку	листопад
3.	Практичне тренування з визначення об'єкту, предмету, мети, гіпотези, завдань наукового дослідження. Ознайомлення із вимогами до підготовки наукових доповідей, тез. Вибір тематик досліджень для участі у студентських наукових конференціях. Умови й можливості грантової діяльності.	грудень

4.	Ознайомлення із технологією формування змісту і структури науково-дослідної роботи. Виділення особливостей роботи над психолого-педагогічною та методичною літературою. Апробація виступів членів гуртка з доповідями за темами дослідження. Практичне ознайомлення із програмними продуктами по перевірці на плагіат та унікальність. Особливості роботи з науковою інформацією (пошукові бази). Робота з джерелами інформації: Reference styles	березень
5.	Ознайомлення із основними етапами проведення педагогічного експерименту, відповідно обраного дослідження. Виділення вимог до написання наукових статей. Огляд видань наукових статей за напрямками науково-дослідної роботи. Ознайомлення із особливостями підготовки й проведення наукових досліджень за напрямами сільського господарства.	квітень
6.	Ознайомлення із основними етапами і методами опрацювання результатів наукового дослідження. Апробація виступів членів гуртка з доповідями за темами досліджень. Ознайомлення із відомими математичними моделями, що описують реальні процеси в аграрному виробництві, переробці сільськогосподарської продукції та харчових технологіях їх опрацювання засобами Excel, Maple, Geogebra, Statistica	травень
7.	Узагальнення результатів дослідження, завершальний етап роботи над обраною тематикою. Вимоги до написання висновків. Окреслення подальших перспектив дослідження. Підведення підсумків проведення науково-дослідної роботи гуртка за 2023-2024 н.р.	червень

Проводити засідання наукового гуртка пропонується кожної третьої середи щомісяця з 14.30 до 16.00 год.

Керівниця наукового гуртка



Юлія ОВСІЄНКО

Завідувач кафедри  
будівництва та професійної освіти



Сергій ЯХІН